

# 11.24

## FIRDAY

### 尼希米記

#### 11:1-35

人民的領袖們都住在耶路撒冷；其餘的人民抽籤，每十家選出一家去住在聖城耶路撒冷，剩下的就住其他城鎮。每一個自願住在耶路撒冷的人，民眾都稱讚他（尼希米記11:1-2）

## 信仰的表率

第11章是以色列人返鄉修復聖殿與城鎮時，居住耶路撒冷城的名單。由於當時的耶路撒冷城因城牆殘破，仍有被外族攻擊和洗劫的危險性，然而領袖以及少部分的人卻自願住在其中，作為勇敢與信心的表率，因此受到民眾稱讚。

台灣基督長老教會信仰告白說到，我們教會要「藉著愛與受苦，成為眾人盼望的記號」。教會是指我們每一位基督徒，我們是否願意犧牲自己的利益，為的是要見證信仰，為的是要實踐聖經中所教導的愛與公義？這為了維護愛與公義的信仰，往往會與社會主流有不同的價值觀見解，然而我們卻應當勇敢承擔。

信仰的表率不是只有認真的聚會生活；更是在日常生活中，時時以耶穌基督犧牲的精神來行出具有愛與公義的作為。因為實踐耶穌基督所教導的信仰生活，遠比保護我們習以為常的傳統更為重要。

## 台灣基督長老教會信仰告白

我們信上帝，創造、統治人與萬物的獨一真神。祂是歷史與世界的主，施行審判和拯救。祂的兒子，從聖靈投胎，由童貞女馬利亞降生為人，成為我們的弟兄，就是人類的救主耶穌基督，藉著祂的受苦、釘十字架死、復活，彰顯了上帝的仁愛與公義，使我們與上帝復和。祂的靈，就是聖靈，住在我們中間，賜能力，使我們在萬民中做見證，直到主再來。

我們信，聖經是上帝所啟示的，記載祂的救贖，做為我們信仰與生活的準則。

我們信，教會是上帝子民的團契，蒙召來宣揚耶穌基督的拯救，做和解的使者，是普世的，且根植於本地，認同所有的住民，通過愛與受苦，而成為盼望的記號。

我們信，人藉著上帝的恩典而悔改，罪得赦免，以虔誠、仁愛與獻身的生活歸榮耀於上帝。

我們信，上帝賜給人有尊嚴、才能，以及鄉土，使人有份於祂的創造，負責任與祂一起管理世界。因此，人有社會、政治及經濟的制度，也有文藝、科學，且有追求真神的心。但是人有罪，誤用這些恩賜，破壞人、萬物、與上帝的關係。所以，人當倚靠耶穌基督的救恩。祂要使人從罪惡中得釋放，使受壓制的人得自由、平等，在基督裡成為新創造的人，使世界成為祂的國度，充滿公義、平安與喜樂。



親愛的上主，願祢眷顧在我前頭為了公義與愛同胞的心，不惜冒著壓力、危險站出來的信仰表率。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。